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Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:
E~7 évre 10 frt — kr. Negyed évre 2 frt 50 kr. 
Fél évre 5 * — „ Egyes sr.ám — „ 10 .

Előfizetési pénz s minden közlemény : FÖ-PIACZ, 
V E C S E Y - HÁZ FÖLDSZINT a szerkesztő­

ségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben :
TELEGDI K. LAJOS c* ifj. CSÁTIIY KÁROLY 
k.my vkereskvdésvbeu a a szcrkeiztőségnél. _

Egyébütt a posrakivatalok utján.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ES KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

\ flle§#re«5Befia-Tií3éki ..fiissssel§e««égi párt66 kőxiönye.
fiüegjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.
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Szombat, ápril 7.

Hirdetési dij:
Öthisábos petitsorért 5 kr.

N gyobb terjedelmű, mint szintén több isbell 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

Bélyegdij : minden beigtatásért külön 30 kr.

« y *1 t_t ® rJ'en megjelenő közlemény öthasáboe 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz­

iratok sem adatnak vissza.
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy évra !G frí

személy imádói, 
összeiimlcsztett

1‘ogy vasfazékba I jogosait Pestmegye felirata, mely önállóságunk
hatalmával kifőzzék | érdekében szólal fül,

azon módot, mellyel a hiiledczö és zu 
golódó pártfélek agyába be lehessen ka­
lapálni azt a hitet, hogy a fehér - fe­
kete, vagy hogy egyenesebben szóljunk: 

J h°gy győződjenek meg a felől, hogy 
pi . • „ , Tisza & Comp. magas noliíikáia a le"--

rfr-1jól»1» a földön, de hát azt halandó ember.

mert rrv ggyőiűdésem. —
nem szabad magunkat megadni. Tíz bi-

— mai­
imat mi — 
sem képes,

t. i. ilyen közönséges 
nagyságába:.valódi

majd késiéiben fog annak

Fél évre 5 _ Egyes szám 10
Bátorkodunk tisztelettel felkérni az 

olvasó közönséget, hogy lapunk rendes
szetkiildhctescnvk ezeljalml. előfizetései-. nagy »zauasu naiasa Kitűnni, mint a szeg 
két idejében megtenni szíveskedjenek. Kü-ja zsákból. Hanem azt aztán nem lián 
Ionosén pedig a liátrányok beküldését [gozratják, hogy tulajdonképen már is ta 
ajánljuk szives figyelembe 1— - >• <

..Debreczerr kiadóhivatala.
j pusztaijuk annak nagy horderővel biró
következinenyeit a temérdek koldusbot 

"—-—lés üres tarisznyában.
* Nem szép. sót csekély véleményünk

áthúzódták a husvét szerint biinös cselekmény az, a vakon-
űebreczea.

Mi felettünk
ünnepnek szent napjai. Mi is 
]lelhettük az isteni megváltó
sáliak ünnepét, annyival is inkább, mert [ sorsát. Vagy talán egy nagyon ismert

megütnie- Alakszerű eljárás, titkon és sötétben, egy 
ámaaá-1 elikk által intézni akarni ezrek és ezrek 

sorsát. Vagy tab
szunnva-i tagiilcbol álló elikk adta egykor kezeikbe

zottsagi tag névszerinti szavazást kérvén főis­
pán feltette a kérdést s megkezdődött a szava­
zás. melynek eredménye következő volt: A 
felirat küldésére 63 jelenlevő 
k ö z z fl 1 53 tag igennel; 10 c g v s z e - 
r ü tudomásul vétel mellet t n e m - 
in el szavazott. —- így tehát Aradmegye. a 
nagy méltóságú -főispánnak, egvezt-r nem ta­
núsított bizalmat. Éljen a derék vármegye, 
éljen kiválóan annak derék alispánja. 1,áthat­
juk, hogy mindenfelé mozgalom indult meg 
azon nagy fontosságú kérdésben, mely Ham­
lett szarai szerint a lét avagy nem lét kérdése 
Dtt hazánk fenmáradásának. Mindenfele mo­
zognak, csupán a magyarnak épült ősi Deb- 
reczenben nem. Mi pedig, kik a régi moesok- 
talan zászló alatt küzdünk, s melyet erejűnk 
log_\táig. inank szakadtáig védelmezni őseink­
től reánk ruházott szent kötelesség küzdjünk 
továbbra is az önálló bank és vám mellett 
küzdjiink ! hiszen velünk van. mellettünk áll

jog. a törvény, mellettünk isten.

tott, s a hol az agyvelő is, mint tárt kapun ki­
ömlött ; továbbá balfelől szintén a fül felett a 
ív a pony a mint a földhöz vágott görög-dinnye 
vagy tök egészen ketté volt repedve ; mely 
sertések bárkire nézve is, minden körülmény 
közt általánosan s föltétel nélkül rögtön halá­
los sérelmekül álapittatnak ; meg az ütéseknek ba­
romi módon s erővel sokszor kellett ismétel- 
tetniök még azon hosszú bunkós bottal is, mely 
a hulla mellett találtatott, mit mutat a fehér- 
szír, ü bűnjelnek véressége két arasznyi hosszú­
ságban, mely vértől a különben feliér bot egész 
vörösre beivódva megfestetett; mely sértések 
az áldozaton csak is fekvésében tétethettek, ki 
a jelzett ütések következtében, külső s belső 

3onya és agyvérőm 1 ények miatt agyelhalás 
:v agy gutában múlt ki.

A mi ezen ekként tárgyi tényállamilag 
begyőzött emberölés bűntényének alanyi tény- 
álladékát illeti: Dudás István 28 éves, nő- 
telen, írni olvasni nem tudó, több rendű apró­
lékos bajokért az elöljáróság előtt sokszor állt. 
s a csati kir. járásbíróság által könnyű testi 

) , sértésért már fenyitve is volt. szept. 18-tól 
kűző-j vizsgalati fogságban levő gulvás-boitár, a tény-

az egy újabb fej támadással,
duzni látszó Tiszapárt feltámadásával lett | a mandátumot V — Ha eljíí a számadás 
összekapcsolva. napja, midőn az isten irgalmára se szá-

valóban mi. a csalódottak, azon gon-[mithatnak, azon vérig sértett polgárok 
(kilátunk adtunk mar helyet kebleinkben, tekintete előtt, kiket most büszke gőggel

megvetnek és lenéznek, össze fognak om 
lani. mint liófuvatag, melyet a syrocco

párává vál-

De nem lesz ám sikeres az érülté 
lett knrteskedés, mert jogunk van hinni, 
hogy az a tanár, a ki a bevallott utála­
tos pressió nyomása alatt, mikor kényé 
reuen elvesztéséről volt szó, beadta a

imgv most talán, midőn a hazai orszá­
gos események világos átláthatósága, még ................... .. Ulcl
a legjámborabb, a legkezdetlegesebb fel- egy lehelettel felolvaszt és 
lugas előtt sem álezázliaíó többé, lassan-jtoztat. 
lassan megtér az elámított magyar em- 
her, s levetvén a mesterséges fogásokkal 
közte elhintett gyűlölet és viszály mezét, 
a mindinkább féltje tornyosuló veszély 
közeledtére, elfordul önérdek bálványo­
zó álprófétái lesütve hordott ábrázat-} derekát, látta már, hogy a kötelességét 
jatol. es nem fogja többe engedni, Itogyjjól végzett tanártól, azért mert vélemé- 
liazug rábeszélések és Ígéretek, majd fe- m ének szabadságától magát megfosztatni 
íf>jgeto.ek aLal reá hagyj a magát :om-, nem engedi, semmiféle erőszakos póten- 
pult észjárás fojto légében szédelegvcjtát el nem ragadhatja kenyerét, melyet 
vetetni arra. hogy kezeibe véve. az irtó \ nem ő ad, mely kenyérrel mi rcndelkc- 
lejs/.et. újból kezdje vagdalósát azon fá-Izünk, nem pedig holmi görbe utón felül 
nak, me.y labai eddigi támpontját képezé. kerekedett ideiglenes nagy, gyűlölt lia- 

Megliozta azonban a húsvéti ün- talmas. A lelkész tapasztalhatta, hogy
nc*j) varosunk szamara azon honmer^ ,j * ...............
két, azon egyéneket, kiket egykor a 
választó polgárság többsége elbocsátott, 
hogy érdekeiket, mely a haza érdeke is 
egyszersmind képviseljék előre tett Ígé­
reteikhez hiven, és a képviselőházbau az 
általános, és nemcsak helyi közvélemény 
szülte kivánalmaknak, teljes erejükből 
érvénye szerezni törekedjenek.

• >k azonban nem tekintve arra, hogy 
lépeseiknek nyomában napról-napra egy 
egy olyan mérges növény kapaszkodik 
lel. melynek kivonatából származik az 
a lassú méreg, mely nem rögtön, mint a 
kék sav. vagy mint a villám, de metsző 
kinnk és szaggató fájdalmak átszenvedte- 
fesc után dönti össze, egyesek úgy, mint 
az összes haza alkotmányát.

Ók nem tekintenek Arad és Pest 
ide. ok nem veszik tudomásul azt a fel 
tel tűnő hazafias mozgalmat, mely immár 
nyíltan es férfiasán fülébe kiáltja az ál­
lam sáfárainak, hogy „meddig éltek még 
vissza e nemzet türelmével.-

Eljöttek ők, hogy szervezzék azt a 
pártot, mely az egykori ellenzéki tribün 
zászlóját iszonyú örömrivalgások között 
táborozta körül.

Szervezni kell azt, még pedig oly 
crélvlyel. mely valami szent, hazafias 
ügy czélzatánál mai napság a fehér holló 
féle ritkaság k közé tartozik.

Szé;» dolog, és térdet fejet is haj 
tunk a véleményszabadság előtt, sőt 
ó-conserva::v Seunyei bárót még tisztelni 
is tudjuk, azon vas következetességéért, 

bár nem ügyfelünk, mely jellemének 
egyik fénypontját képezi, de micsoda cso­
dás természetű bambaság kivántatnék 
ahoz, hogy nemével a tiszteletnek szól­
junk olyan emberekről, a kiknek vélemé­
nyük abból áll, hogy tulajdonképen sem­
mi véleményük sincs.

Most itt szemünk láttára, a volt el­
lenzékiből. szabadelvű és ebből ismét 
I isza-pártivá átállatozott párt korifeusai 
meg akarván, minden áron tartani a 
többséget, a bécsi szörny alku számára 

az: ;u az arra de stvló következő

. - , V---- 7 , mgsaguan levő gulyás-bo,tár. a ténv-■'j r, ?.rt Vem s.‘jk.ara jój az idők teljessége, I alias körülményeivel mindenben Osszhangzáa- 
- kell jönnie, midőn a hályog lehall a vakok ban önmaga bevallja, miszerint elhunyttal, a 
szeméről, s a balyany összetörik s romjai a j káptalani kigyési tanyán mint gulyás-bojtárok 

, ?° utókor ijesztő peh.ajara közhelyekre fog- együtt szolgálván, szept. 10-én a gályát itatták, 
.t tetu. I s a miatt mert Sziláki .János egyszerűéi több-

Iszi,r a 'álnlia vizet húzni vonakodott, egymás- 
. j’d összeszóllalkoztak,minek folytán vádlott in-

tlienpapa. Egy becsi lap a minden való- . dulatálól elragadtatva, jó barát-társát bottal tá- 
szmiiseg szerint közelálló papaválasztásról el- madta meg, s bár az magát saját botjával, a 
mélkedven .ehetőnek tartja, hogy az olasz pap- nélkül, hogy támadóját érhette volna, sikerte- 
sagban nyílt szakadas fog beai.am a pápa halála lenül szintén védelmezó. s a csapásokat elhári-

agyba-főbe verte, hogyAz olasz papság közt ugyanis soha 
voK észlelhető valami nagy resistentia az egye- 
sités előtt, néppárt, vagyis inkább részben IX. 
Fiúsnak korábbi példáját követve, erősen ragasz- 
kodtak a nemzeti törekvésekhez. Ebből magya- 
rászhatói az is. hogy midőn a nemzeti csapatok 
Rómába nyomultak, a városban levő klerikáü-

tani igyekezett, úgy agyba-főbe verte, „vgy 
rögtön meghalt, még pedig jóllehet már az első 
csapásra mindjárt összerogyott, mind a mellett 
a f e kt é b e n hármat ütött még a fe­
jére. úgy hogy az agy veleje is kiomlott. 
Koz vádló: hangsúlyozva azon súlyosító kü 
rűlményeket, hogy vádlott jó kenyeres bajtár

Jusson yszükbe, mért a polgárok a haza 
életvárának őrei, s most bár az égvén törhet, 
ha, nem hajlik, nemzet csak úgy lehet biztol 
sitva a halálos törés ellen, ha sem erőszak nvo- 
mása, sem ármány csavargatásai miatt nem haj- 
“k ™eg odáig, hogy akár jogait feladja, akár 
életfeltételeit elalkudja.

Bigyjünk önmagunkban.
A hit üdvözít, ha munkával karöltve jár.

, D® öngyilkos nemzet számára nincs fel­
támadás.

Tartsanak meg jó indulatukban, melyet 
rokon érzelemmel viszonozni soha meg nem 
szunök.

Fogadja polgármester ur nagyra becsü- 
lesemet s barátságos üdvözletemet.

Kossuth Lajos. m. k.

— VIDÉKI HÍREK. Az aradi német hírlap 
azt újságolja, hogy a belügyminisztérium, a 
közbiztonság rósz lábon állása miatt, újra be­
hozza a zsandárokat. Body Istvánnak, rabló és 
bérgyilkosság miatt a szegedi törvényszék ál- 
tal halálra Ítélt egyénnek, ez Ítéletét a kir. 
tábla helyben hagyta. Szénfy László, nyíregy­
házi születésű egyén, pisztolvlyal vetett véget 
életének. Novak István Riharmegve derék 
csendbiztosa a meglőtt Cseresei bandájából két 
rablót elfogott. Hontmegyében Zmeskál Kál­
mán egyszerre két honvédhadnagvot hívott ki 
párbajra. A kihivottak sorshúzás utján dön­
tötték el, hogy melyiköjük verekedjék, a fa- 
tum Hollosyt Találta, ki is fején egv hatalmas 
vágást kapott. Gyöngyösön egy éjjel három 
Ízben volt tűz.

sok egy része rögtön a bevonulok mellé állott, j sát ölte meg, még pedig minden ’ ok nélkül;
A legutóbbi allokucio a nemzet figyelmét hogy ezen bűntényt saját erősségével szemben 

ismét az egyház és állam közti feszült viszonyra egy gyenge testalkatú emberen követte el, kit 
irányozza, s a klerikálisok ama körei, melyek az ! bár az első ütésre lerogyott, s ártalmatlanná 
allanii parthoz tartoznak, ismét előtérbe kezde- tétetett, még ezután is baromi erővel többször 
nek lepni. Az említett lap szerint e pártról megütni, s kaponyáját egészen szétverni nem 
áltálán az a hír, hogy el van határozva nem- j iszonyodott: hogy továbbá bár kissé ittas, de 
csak a garaneiatöryénvt lerombolni, hanem egy I teljesen beszámítható állapotban volt. — s bár- 
ellenpapa proklamálást is kilátásba venni. : gyusággal sem védelmezhető, mert a mellett,

I hogy a tárgyaláson a legértelmesebb felelete-

ÚJDONSÁGOK.
Tisztelettel hívjuk fel t. előfize­

tőinket, hogy az előfizetési összeget lcg-

honmentő-1 ha elter istenétől, és kortes fiuiktiókat 
végez, elszéleil a nyáj, melynek leikéről 
felelős és a hívek lélekben elpusztulnak, 
mert nem a Krisztus örökké imádandó 
tana „hogy szeresd felebarátodat mint 
tenmagad “ hanem a rut gyűlöl ség magva 
csírázik ki és nő terepélyea fává az em­
beri keblekben, ha azok rejtélyébe egy 
kortes pap njjai billegtetik a vallásos ér­
zelmek húrjait.

' Ls a saját rövidlátásánál, hiszékeny­
ségénél fogva rászedett és elámított, min­
den rendű és rangú polgár, rászedetésé- 
nek pirulatos tudatában, ha még ma mo- 
solyg is a küszöbén álló hivatalos hata­
lom előtt, de majd a döntés pillanatában, 
ott az urnák előtt kérlelhetlenül megros­
tálja a búzát, hogy konkoly ne marad­
jon benne.

Mi pedig, kik régi elveink mellett 
tűrünk a törőkkel, rajta legyünk, hogy 
e hó lü-éig tavalyi adóinkat nocsak be­
fizessük, hanem gyarlóbb embertársainkat 
annak befizetésére szorgalmazzuk.

Mert az igazságnak győzni kell 
elébl) vagy utóbb, erre isten is segít, de 
csak úgy, ha önmagunk is igyekszünk 
rajta.

Azon választó polgár, ki adóját a 
múlt évről be nem fizeti, és igy válasz- 
tói jogától vétkes hanyagságból magát 
elülteti, méltó reá, hogy polgártár-

tárgyai 
még a

Montenegro ellen u török parancsnok 
eddigelé 22.500 embert, — ezek között 15.000 
rendes katonaságot összpontosított Stolac. Tre- 
binje es Pressjaka körül, l toöfii helyen ütötte 
fel Szulejman basa iő-hadiszállását. Tüzérsége 
szép számú : csak hegyi ütege van 14 darab! 
tábori- és o.stromágyukkan sincs szükség. Élel­
mi szer-raktárakat Stolacban és Trebinjében

két adta. a börtönorvos 4 izLeni s közben 
éber figyelemmel kísért észlelései szerint ész- 
beli állapota s tehetsége teljesen rendben ta­
láltatott ; végre hogy előélete felette rovottnak 
nak van feltüntetve : vádlottat az általa meré­
szelt kegyetlen emberölés bűntényéért beíőga- 
tasátol számítandó 4 évi börtönre elítéltetni 
kérte.

A kir. törvényszék : Bányai Vincze kiva­

sal megvetésének és utálatának 
az legyenek. Ha máskép nem lehet 

ködmönt is el kell adni. Dixi.

állítottak tel. A Duga-szoros bejáratánál nagy i kijelölt védőnek is. vádlott bárgvuságára,
szertárakat rendeznek be. — A miisir ápril neveletlenségére, ittasságára s bűn bánatára fek- 
13-ika körül nagyon erélyes támadást szándé-I védbeszédének meghallgatása után, D u- 
kozik intézni Montenegro ellen. Az előcsapat ' a s István emberölés bűntényében 1 -
2200 arnautából áll. kiknek vad vitézsége a 
montenegroiak előtt is félelmetes. Ha egyide-, 
jüleg Skutari íelől is ügyes támadást intéznek \ I>efbg 
a fekete hegy ellen, akkor Nrkica nagyon: 
megszorulhat. Sulejman basa sokkal ügyesebb ■
ember, mint Dervis basa, ki a háborúban dip-1 . —,A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. P. Szatb-
lomata. a zöld asztalnál pedig katona szokott \ msry Károly jeles író nagyobb müvelődés- 
lonni. Sulejman kérte is már a seraskiert, hogy! történeti kézikönyvet irt. melyből az első kö- 
küldjön Albániába egy kipróbált tábornokot:tet 111081 jelent meg. A népszínház bizottsága 

s akkor o jótáll az eredményért. — Mi- br. Lipthay Béla, Steiger (lyuia. Kiéli István 
helyt azt halljuk, hogy Dervis basát Skutari- vs Királyi Pál urakból álló albizottságot kői­
ből elhelyezték, akkor eredményt várhatunk. ’ 'but ki a sorsjáték tervének megállapítására. 
„Cetinjében 14 nap alatt török" helyőrségnek! sorshúzás határnapja 1878. apr. 1. A fevá- 
kell lenni !u monda Sulejman : pedig ő ura í COSbun a munkások közt véres verekedés fej­
szokott lenni szavának. jlődütt ki, mely alkalomból egv munkást élet-

j veszélyesen megsebeztek. Sem neki. sem a 
I tettesnek kiléte nem tudatik. A Dunából két 

— Ki ellen készül Oroszország. Mai na- i ismeretlen hullát fogtak ki. 
ha az orosz fegyverkezésekről volt szó. 1

eshetőjé-!
?gérd cm H !

izonban a figyelmet a sugalmazott „Bresl. *
2tg.“ egy rövid berlini közleménye, mely a 
következőket mondja: „E napokban érkeztek! 
vissza Oroszországból a porosz törzskar tagjai,! 
kik az orosz katonai intézkedéseket megfigyel-;
ték. Eszleleteik eredménye egyebek közt' az : késedelme miatt' csak most válthatom be a 
IS. hogy az orosz hadsereg oly tökéletesen | czeglédi küldöttség kedves emlékű látogatása- 
mozgosittatott. miszerint még -1-- 1 11 - 1 * - '
liadiláhon állanak, melyeket 
lehet a tövük harctéren használni 
meggyőződésre vezette az illetőket,

I - ------------- -------- jvova bünös-
j Iiek nyilvánítván. 4 é v i f egyházi b őr­
it o n r e ítélte, mibe ő belenyugodott, védője 

fellebbezett.

PL
mindig csak az orosz-török háború 
gével hozták kapcsolatba. Nagyon Kossuth Lajos

következő levelet intézte Barth a Ferencz, 
Vzeglé<l város polgármesteréhez.

( i'líegno al Baraccone, mártius 17-én 1877.

Tisztelt Polgármester ur I A fényképész

később e hó 10-éig beküldeni szívesked­
jenek, nehogy az előfizetés késedelme­
ssé folytán a lapkiildésében akadály áll­
jon elő.

Felhívjuk polgártársaink figyelmét 
arra. hogy múlt 187f>ik évi adóhátrá­
nyaikat befizetni szíveskedjenek, mert a 
határidő a most folyó április hó 15-ik 
napján lejár, s a ki ápril 15-ig múlt 
187ti-ik évi adóját be nem fizeti, a tör­
vények értelmében meglő szia tik választói 
jogaitól. De még az magában nem meg- 
nyugtató, hogy az adót befizette, hanem 
az elkészült választói névsort, a város­
házánál, meg kell tekinteni s ha dacára 
amiak, hogy adóját befizette, még se Íra­
tott volna ki a választók közzé, az eset­
ben azonnal követelni kell, hogy neve a 
választók közzé igtalassék, ezt minden 
adóját befizető polgár joggal követelheti, 
azon bizottságtól, mely a választási név­
sort kiállítja. — Eképeu eljárván, nem 
kell aztán a kár után sóhajtozni, s nem 
kell olyan embereket szemlélni, a kik a 
polgárok se testének, se lelkének nem 
tetszik. A ki választói, legszebb polgári 
jogát, a haza érdekében nem értékesíti, 
az méltó arra, hogy polgártársai erköl­
csileg kizárják a jó hazafiak társaságá­
ból. — Összetartva nagy dolgokat hajt­
hatunk végre, tűig szétzüilött, lusta, kö­
zömbös állapotban semmire se mehetünk. 
Erőnk ha összpontosítjuk dönteni fog, ’ 
összpontosítsuk tehát, hogy a lábbal ta­
posott hazaszeretet templomát dicsőség­
gel felépíthessük.

* A helybeli tornaeuylel és athletikai clubb 
f. é. április 8. d. e. lt). órakor a tornaterem­
ben közös választmányi ülést tart. — A köz­
gyűlések jegyzőkönyveinek felolvasása s több
föl V ÍJ íio'VpI.' int^7.^UO O tlleirtro I.- A rr 6 lílÖ ksH®"

es
adósság csinálások s más elrémitő képle- 

számára a többséget, mely képlete­
ket. a jövőre irányzott képzelet panorá­
májának forgantyúja minduntalan elénk tár.

n.kon, mint a ki lopni indul gyü­
lekeznek, ma itt, holnap ott, városunk 

ngr sejlik — javithatlan muskutiíly

' Aradmegye e hó 4-én tartá törvény 
hatósági bizottsági évnegyede* közgyűlését, — 
melynek legfontosabb tárgyát a Pest-Pilis-Solt- 
K i s K u n m egy éne k a képviselőházhoz az Ausz­
triával kötendő vám- és bank ügyi egyezség tár­
gyában intézett felirata miatti vita képezte. A 
felirat Szentes Vidor indítványára felölvastat- 
Aan. tárgyalás alá vétetett. Szentes. Biró Imre, 
Antalfiy Endre, Szatlmiáry János, Kinczig Já­
nos. azt indítványozzák, hogy Aradmegye ha­
sonló szellemű feliratot intézzen. Egy pár má­
méi uk egyszerűen csak tudomásul akarja ven­
ni az átiratot. Atzél Péter a főispán, nem akar 
ugyan főispáni tekintélyével hatni, ele kéri a 
bizottságot, hogy személye iránt eddig tanúsí­
tott bizalmuknál fogva (sic!) az átiratot tudó­
sul vegyék. 1 abajdy Károly alispán 
többek közt igy szól: Pártolom 
Pest ni egye feliratát s hasonló felirat 
szerkesztését tartom szükségesnek. Bár nincs 
még előttünk részleteiben u kiegyezés, annyit 
már tudunk, hogy elenyésztek, meghiusultak a 
kibontakozási remények és kilátások s azért

Oroszország kétségtelenül nagy háborúra ké- 
7.ül, még pedig valamely elsőrangú európai 
lágy hatalom ellen.“ — 4 aljon nehéz volna-e 

kitalálni, hogy melyik lehet ez az európai 
nagyhatalom ?

Fenyitü csarnok.
— april 5. —

Dudás István gulyás-bojtár 
dik évi szept. 11-én Heő Bába község elöljá­
róságánál önmaga följelentette, miszerint ő * az

oly hadtestek is : kor tett ígéretemet.
semmiké]» sem • Mai napon vasúton elszállittattam tisztelt 

Ez arra a j polgármester urra ezimezve egy

(1
róságánál önmaga följele
előző napon a polgári határbau eső Kígyóson 
ittas állapotában Kontra -János nevű bojtártár­
sát agyonverte. Erinek folytán a vizgálat meg­
írni i itatván, elsőben is a hulia bouczolása esz­
közöltetett, s az arról fölvett jegyzőkönyvből, 

reáfektetett orvos szakértői véleményből ki­
derült, hogy a Kontra Sziláki János szemé­
lyével ugvanazonositott hulla koponyája a fü­
lek felett két oldalt egészen össze volt törve, 
én pedig jobb felől számos darabokra, hol a 
koponya folytonossága nagytérben megszakitta-

. *ter urra ezimezve egy szekrénykét
115 arczképpel. a kapott névjegyzékek nyo­
mán mindeniket a küldöttség, és hozzá csatia- 
kozottak egy egy tagjának nevével és aláírá­
sommal ellátva.

102. példány Ozeglédre szól; 10, Nagy- 
; Körösre, 2. Abonyra s egy Kállay Ákos urnák 
; kinek lakását nem tudom, s annál fogva ennek 
! L átküldetése. mint szinte a többieknek kézhez 
juttatására tisztelt polgármester urat. mint a 

! küldöttség vezérét bátorkodom alázattal meg­
kérni. Simonyi Ernő ur már megkapta a maga 

múlt 1870-; példányát, a Cherin Zsigmond űrét átadásul 
' egyenesen Pestre küldöm.

Méltóztassauak a fényképeket szívesen fo­
gadni emlékül örök hu szolgájoktól, a ki amig 
csak élek. mindig hálás rnegiiíetődéssel fogok 
emlékezni a szeretet, és bizalom megható nyi­
latkozatára, mellyel viszontagságos életem vég 
alkonyát megvigasztalni méltóztattak.

S ha a megpróbáltatások napjaiban, me­
lyek még a sokat hányatott hazára várnak, 
s csak éppen most is készülőben vannak, néha. 
néha a baracconei remete arczinására talál­
ják vetni tekintetüket, jusson eszükbe annak 
jelszava is „Törhet, de nem hajlik“

folyó ügyek intézése a tárgyak. Az ______&.
* Felhívás. A debreczeni helv. hitv. egy­

ház egy hűséges szolgája, az ispotály! leány- 
tanító s kántor, Gyulai József ur e na­
pokban ápril 2-án végzé be hivatáloskodásá- 

! nak ötvenedik évét. — Az egyház ez alkalom­
ból ápril 15-én az ispotály! templomban d. e. 
IO1/, órakor érdemes, elaggott szolgáját az ő 
lelkiismeretes munkássága elismeréséül nagv- 
becsü emlékkel ajándékozza meg, a tanítótes­
tület pedig ezen, egyházunk történetében még 
elő nem fordult nagyjelentőségű ünnepélyes 
esemény feletti örömének s az ünnepelt agg­
társ iránt táplált meleg részvétének, egv társas 
vacsora által kíván tágasabb körben kifejezést 
adni. — Minthogy az ünnepelt aggastyán, mint 
a debreczeni helv. hitv. egyház negyvenhét éves 
szolgája érdemelte ki a megtiszteltetést: meg­
vagyunk győződve a felől, hogy egyházunk 
vallás és nevelésügy iránt érdeklődő tagjai, 
különösen mélyen tisztelt egyháztanácsosai úgy 
a személy, mint az ügy iránt, melynek a meg- 
vénhedett férfin egyik képviselője, keblükben 
élő kegyeletes érzületeik nyilvánítására e rend­
kívüli alkalmat is örömmel ragadják meg: __•
azért tanítótestületünk azon tiszteletteljes ké­
relemmel körözi ez ivet, hogy az ünnepély 
napján ápril 15-én estve fél 8* érakor a „Bika"“ 
helyiségében rendezendő társas vacsorában mél- 
tóztassanak minél számosabban részt venni. — 
Egy teríték ára két forint, mely az aláírás 
alkalmával az ivet hordó egyénnek ádandó át 
s a rovatba bejegyzendő. — A tanító urak és
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szerkesztőségünk is elfogadják az aláírást. A je­
lentés legkésőbbi ideje e hó 12-ike. Kelt Deb- 
reczenben 1877. ápril 6. A rendezőség.

* Köszönetnyilvánítás. A debreczt-ni függ. 
kör olvasókönyvtára javára Fésűs Jánosné asz- 
szony 6 db könyvet ajándékozott, u. ni. Egy­
házi könyvtár 4 db szerk. Révész Bálint. Cari- 
nus 1 db ; Bulyovszky Lilla novellái 1 db. fogad­
ja érte köszönetünket.

* „A czeglédi százas küldöttség Kossuth 
Lajosnál“ cziniü röpirat elhagyta a sajtót. A 
röpirat nagy, díszes, és a „Franklin-társulat“ 
jó hírnevéhez méltó kiállítású, képekkel dí­
szítve, melyek közül Kossuth-nak legújabb 
photographiája után készült arczképe egyma­
gában is nagyobb értékű, mint a mennyi egész­
ben véve a kötetnek beillő röpirat 50 krnyi 
ára. — A megrendelésekre már ma megkezd­
ték a szétküldést, nagyszámuk miatt azonban 
lehetetlen volt egyszerre eszközölni. A röpirat 
ismeretes tárgyát kimerítő részletességgel 
taglalja a czeglédi képviselőválasztás legelső moz­
galmai óta a küldöttség haza, a családi küszöbig 
való érkeztéig, miről áttekintést nyújt e tartalom . j tandó. A

képviselőválasztás. Kossuth Lajos ' polgárim.'

hon. A czeglédiek hazaérkezése. A röpiratban 
egyes, eddig még egészen ismeretlen részletek

A czeglédi képi
lemondása a képviselőségről. A czeglédiek meg­
maradnak szándékuk mellett. Az elindulás. Az 
egyetemi ifjúság fogadtatási készületei. A meg­
érkezés, bevonulás és fogadtatás. Társas-ebéd 
a Hungáriában. Az elutazás. Az utazás. Kos­
suthnak Bucsuzás. Baraceone. Visszautazás. lit­

vánnak vonzó modorban leírva.
* A színházban tegnap fél nyolez óra után 

kezdődött az előadás. A késedelem oka, mint 
a hir beszéli, az volt, hogy a zenészek stri- 
keoltak az az. nem akartak addig működni, 
mig ;;z igazgató ki nem fizeti őket. Hogy a ze­
nészeknek fizetésük megkapása czéljából van 
joguk ilyen eszközhöz fordulni, az igen termé­
szetes ; — de hogy az igazgatótól illő dolog-e 
a közönséget egy fél óráig várakoztatni, az 
már megrovásra méltó, s mindenesetre a kö­
zönség elbírálása alá cső dolog.

* A polgári caszinó ma délután választ­
mányi ülést tartott: a gyűlés tárgva a felü­
gyelő s könyvtárnok választása volt. Mint értesül­
tünk iSzákfí bátyánkon kívül még hárman pályáz­
tak e jövedelmező állásra, melynél a dinnye 
termelésre s vadászatra is bőven kijut az időből.

* Hajtóvadászat A közigazgatási bizott­
ság elhatározta, hogy folyó hó 20-27-28-ik 
napjaira hivatalból való hajtóvadászat megtar-

további intézkedések megtételével a 
polgármester megbizatott.

Tegnap este tartotta hangversenyét Big- 
nio Lajos énekes Leitert György zongoramű­
vész közreműködésével a „Bika“ éttermében 
szép számú közönség jelenlétében. Sok ideje 
lehet, hogy a debreczeni müizléssel biró kö­
zönség ily kitűnő estét nem élvezett. Kiművelt.

szépen iskolázott hangjának teljesen hatalmá­
ban áll, $ azzal kénye kedve szerint ren­
delkezhetik. Hangjának csengése tiszta, mint a 
legnemesebb érc s erőssége ezéhez hasonló. A 
természet ritkán ruházott fel halandót, gyönyö­
rűbb orgánummal. Kiválóan szép volt a sír­
bolt! ária „Ernáni“ operából. Itt hangja majd 
mennydörgéshez hasonlóan zúgott, majd szelíd 
csendes lett szivetlelket elragadó bübájjal zengett. 
Nagy tehetségre mutat az is hogy ő négy nyel­
ven (magyar, franczia, olasz, német) énekelt 
ez alkalomból, mindegyiken egyenlő könnyed­
séggel. Leitert a maga szakmájában szintén 
kitűnő tehettség. A nagy Liszt egyik leggeni- 
alisabb tanítványa. Mindkét művészt a legro­
konszenvesebben fogadta a közönség, mely a 
termet a a legnagyobb megelégedéssel hagyta el.

* A csónakázóegylet holnap délután 3 
órakor a városháza tanácstermében közgyű­
lést tart.

* A kertészegylet igazgatója a helybeli
csolnakázó egylet kikötőjéhez 45 drb külön­
böző díszfát adományozott. Az egylet pedig a 
tónak körül füzelését, s a partnak rendezését 
most eszközölteti, s igy rövid idő alatt az ed­
dig mocsáros kinézéssel biró hely rendezett és 
csinos lesz. Mint értesülünk, a közönség érde­
kében és közegészségi szempontból városi ha- | 
tóságnnk a bőrmosását az egylet tavában el- 
tiltandja. j

* Muszka mészárlási készületek. Mint déli í

Orosxorsiágból jelentik, ez ott üMspontositott 
lovasság közt nagy számmal vannak azsiai csa­
patok, melynek katonai rendeltetésük megle­
hetősen alárendelt jellegű, de má, tekintetben 
nevezetes szerepre vannak hivatva. Ugyanis 
kötelességük lesi * csapatoknak, minden ke- 
gyetlenséget véresen visszafizetni, mehamedan 
lakosokat, kik az orosz hadsereg elleni össze­
esküvés gyanújában állanak, azonnal ártalmat­
lanná tenni stb. E csapatok vadsága mellett, 
melyet orosz lapok is habozás nélkül, sőt némi 
tetszéssel bevallanak, el lehetünk ra készülve, 
hogy a bekövetkező háborúban oly dolgok 
fognak végbe menni, melyek Oroszországnak 
hangosan hirdetett humanitási ezélzataival egye­
nes ellentétben állanak. A bolgárországi ke­
gyetlenségek „megfelelőn“ megfognak boszulni. 
s a cserkeszek elé, hozzájuk illő ellenfél fog 
állíttatni. — Gyönyörű képe ez Oroszország 
keleti kulturális missiójának. E dicső csapatok 
a bolgárországi törökök, tatárok és egyébb 
mohamedán és keresztény népeken, bizonyára 
kifogják tüntetni vitézségüket, ugv hogy Glad­
stone ur már most jó előtanulmányokat tehetne 
azon thema variációihoz, melyet a „Mészárlás 
taná“-ban fejtegetett.

* Megjelent s szerkesztőségünkhöz bekül­
detett Rövid útmutatás a faiskolák czéljai és 
hasznairól. Néptanítók és mindennemű fatenyész­
tőknek. Irta Gaál József (két ábrával). Ara 
20 kr. kiadja Burger Zsigmond özvegye. Aján­

ljuk a népszerű, könnyen megérthető nv , 
irt jeles munkát a t. gazdaközönsée fiVr.i?

* Piaczi árak. 1877. ápril 3. Xl / '
fel»< árak. 1 hektoliter bnza 8.14_9 rá6,'1
1 hectoliter kétszeres 7.66—7.98 kr i r 
toli tér rozs 6.36—6.68 kr. 1 hectoliter •
3.74—4.06 kr. 1 hectoliter zab 3.02_3
1 hectoliter tengeri 4.56—4.88 kr 1 
köles 4.88-5.22 kr. 1 hectoliter' köle, ^ 
8.13 kr. 1 zsák burgonya 1.80 kr. ](K, j**1

1877. IX

szalonna 54, 56, 58 frt. 100 kiló ),i 
64 frt.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

Eladó ház
A néhai Riedl Ignácz hagyatékához , 

tozó szent-anna utcza 2539-dik számalatti v' 
külső ondódi földjével szabad kézből elad' ‘>! 
megjegyzéssel, hogy az adás vevés megtönT"1 
után a szerződés megkötése pár nap |lat i 
eszközölhető; tartalma beltelek. 418 n ~i ,. 
rom rendbeli lakosztály, kocsiszín, istálló ■ 
stb. ondódi földje 9 Catastrális hold 690 ní 
tanya épület rajta, ‘ U®l

Értekezhetni iránta ugyan ezen 1 • 
Kis Orbán Imre végrendeleti végrehajt,; iaMa: 

118. 3-6. ■It0 urral

HIR D E T E S E K.

Közvetítési iroda.
H" Az alább következő tárgyak figyelembe vételét kérem!

Eereststils:
Egy nevelő, ki a magyar, német nyelven |j Egy 5—6<Hl holdnyi tagositott birtok De­

bit ül a héber oktatásban is kellő szak- [ brcczcnliez 4—5 mértföldnvi távolságra.
r avatottsággal bír. | A közel vidéken egv jómenetü fűszer és

Vagy 500 darab egynyiratu anyabirka. |; vegyes üzlethez társ.
jECIziáltatils::

Ingatlanságok örök áron eladásra.
Egy 4 boglyas kaszáló a Fancsikán. (232) | Közel a városhoz egy 9600 □ öl terü-
Szentanna-utczán egy cseréppel fedett jó 

karban levő 3 lakosztályu ház. (236) 
Egy 6 régi boglyas halápi kaszáló. (237) 
Egy 5 nyilas cserepes pajtával ellátott 

nemes fajit szőlő. (238)
Közel a városhoz 13 hold területű ma­

jorsági föld. (239)
Csapóutczán 4 szoba, 2 konyha, kama­

rával ellátott ház. (244)
Hatvan-utcza ..lején egy ház. (250) 
Miklós-utcza elején egy ház 7 hold föld­

jével, kedvező feltételek mellett. (258)
Ingatlanságok haszonbér kiadására:

letü birtok nyaraló úri lakkal cseléd­
ház. istálú. tengeri goré stb. linóin 
fajit szőllöskert és luczernás.

Tizenegy hold. tehenészethez is alkalma­
tos töld. két szoba, konyhából álló épü­
lettel. góré magtárak és kút, körülül­
tetve ákáczczal.

Többrendbeli legelő és ondódi föld.
Egy nagycserei 9 régi boglyas kaszáló, 

épületekkel ellátva.
Az elősoroltakon kívül többrendbeli ház. 

szőlő és különösen számtalan legelő­
földek vannak eladás végett bejelentve.

Timir-utczán 4 szoba 
pincze. kocsiszín.

konvha. kamra,Nzéchenyi-utezán 3 szoba, konyha, pincze, 
fásszin. Egy másik lakás pék konyhá­
val, több raktár és pincze. (227)

Kádas-utczán egy úri lak, 2 utczai szoba, 
pincze, konyha. (229)

Nagvujtczán egy egész uj épületi lak­
osztály. egy elő ős 3 szoba, minden 
szükséges helyiséggel. (249)

A piaczon két szobából álló lakosztály.
(256)

Miklós-utcza elején egy emeleti lakás, 4 
szoba, konyha, kamara, pincze, — 
ugyanott földszinten 3 szoba és elő­
szoba. (259)

Batthyáni-utczán 2 szoba, konyha. (260)
A ménlótelep átellenében egy hizlaló. (263)
Egy Vissond-féle varrógép, kedvező fel­

tétel mellett. (266)
Varga-utczán 4 szoba, konyha, kamra.

Eladó ing-óságpols :
Néhány darab „Tisza“ bank részvény.

(253)
Egy 4 issond-féle varrógép, kedvező fel­

tételek mellett. (266)
15 drb gőzmalmi részvény darabja 130 

frt. osztalék! joggal.
Egy favágó gép 800 írtért.
Különféle használt zongora.
Többrendbeli bolt-állványok fiókos, ugy- 

szinte mindenféle áruasztalok (Pultén.)

Alkalmazást leeresöls: :
Egy társalgónő, vagy házi gondnok. (265) j| Több 1-ső rendő gépész.
Egy fűszeres segéd legjobb bizonyítva- j Több gazdatiszt. — Több Írnok

nyokkal ellátva. |j tes szolgák.
25 L. Af-,eZen r«atíb“n ^zl0tt/k iránt felvilágosítást ad s egy ily közlemény,
25 krajezar eloleges lefizetése mellett, felvesz és közzé tesz " -
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közvetítési irodája,
DEBRECZEN. Széchenyi-utcza, posta épület.

Kisvárad és késes-uteza szegletén levő 
bolt és egész épület több szobákkal 
együtt kiadó, esetleg az egész épület 
eladó is.

Nagyuj-utcza éltjén egy jó tágas, világos 
száraz pincze-raktár jutányos árun.

A tamási pusztán, Sámson mellett 360 
holdnyi tagositott birtok.

Tizenháromvárosban 7 szoba, konvha, 
kamra, pincze, istáló és fakamra.

Nagyvárad-utezán 4 szoba, konyha, kamra 
és pincze, továbbá egy úri lakás külön 
udvarral.

Több legelő földek, részint haszonbérbe, 
részint pedig felébe kiadó

Csapó-utcza elején, egy lakosztály az 
emeletben, 3 szoba, konvha és kamra.

Egy zuhanyhoz való díszes bódé.
1500 többnemü nemesitett gyümölcs­

oltvány.
Különféle méretű faragott tölgvfa ge­

renda fele értéken.
Egv jókarban levő tekeasztal, labdákkal 

és dákókkal 120 írtért.
Egy 12 öles legjobb anyagból készült 

tengeri goré.
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Vasára csikkek
Sjári ár «as alóli eladása!

A n. é helybeli és vidéki iparosoknak figyelmébe ajánlom, hogy múlt ér­
ben S t eg m u 11 e r csődtömegéből többféle vas nem üt megvettem, melyet dara­
bonként is. eladóra tesaek, u. m. asztalos uraknak fűrész, kalapács, reszelő és 
többféle eszközök. — Acseknak, bodnároknak, mészárosoknak, kádároknak, minden­
féle balták, vonőkések és más mü-szerek. — Gazdálkodó egyéneknek eke 
kormány, ekevas, vakaró, kész ekék és eke talyigák jután v o s
áron kaphatók. 7

Egyszersmind ajánlom jól berendezett
BŐÉ- és POKEOCZ-tTZLETEMET

legmérsékeltebb árak mellett. Mé,y

VIAVER FEREIi*.
i>4 9__ — , piacz-ter 1585. sz. „Bika“ vendéglő mellett.

Egy jo nevelésii tan u I ó felvétetik.

Kiadó tulajdonos: a debreczeni li párt

A valódi

köszvénv és esúzelleni

vértisztitó thea
(vértisztitú köszvénv és csúz ellen)

mint tavaszi-gyógymód
az egyedül biztos vértisztitó szesz, melv összes

EUROPA
legelső orvosi tekintélyei által a legjobb siker­
rel alkalmaztatott, és mint alkalmazandó szesz 

elfogadtatott.
Határozottan használ. Hatása kitűnő. Eredmé­

nyé elmaradliatlan.

Az alanti köszönet nyilvánítások legjobb 
tanúbizonyságai a

WILHELM-FÉLE
HAVASI NÖVÉNY-SZÖRP

kitűnő Itatásának.

Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnák. Neun- 
Kirchenben.

Kosztéval d, 18<6. aprii. 23. 
Felkérem ont. az általa feltalált kitűnő 

44 ilheim-féle havasi növény szörpből 2 üveggel 
postai utánvéttel küldeni. Tisztelettel:

Franz Jozef Fiedler.

Ezen thea megtisztítja az egész szervező

I
tet. — átkutatja az összes testrészeket, és el­
távolít belőle minden tisztátalan betegséget ma­
gában rejtő lerakodmánvt: és hatása biztos és 
tartós.

Alaposan gyógyít: köszvénvt. csúzt. és a 
legmakacsabb idült bajokat, folyton genyedő

I
. idült sebeket, mindennemű- és egyébb bőrkiü- 
tegeket. pattanásait az arc és testnek, syphilis- 
tikus dagokat.

Különösen hatásosnak bizonyult: Máj és
lép dagból eredő bajoknál, aranyeresbántal • 
máknál, — sárgaságnál. — ideg-izom és izü­
leti fájdalmaknál, gyomorfájás, — szélelszoru- 

I lás. altestidugulás. taghártyabajos magömlés, 
férfielgyengültség, fehérfolyás és több minden 
bajoknál.

Bajok : mint milyen a skrophula. mirigv- 
dag gyorsan é* biztosan gyógyulnak, folytonos 
thea használat által, miután kitűnő oldó ée vi­
zelet hajtó szer is.

Egész tömege bizonyítványoknak igazolja 
fennti közléseket, mely bizonyítványok kivá- 

(natra bárkinek rendelkezésére állanak.
! Bizonyítékul itt közlése nehány elismerő 
I nyilatkozatnak :
I Wilhelm Ferencz gyógyszerész urna! NennkircbeHüen

Rettenegg, ápr. 21. 1876.
Az ön ilhelm-féle antiartritikus és an- 

tirheumatikus vértisztitó theájának használata 
által elmaradtak szenvedéseim. Tudathatom 
egyszersmind, hogy ezen vértisztitó theáját jó 

eredménnyel ajánltam (ismeréseimnek. Tiszte- 
I lettel

KnolJmüller Helén.

j Wilhelm Ferenci gyógyszerm urnát Neitirchenten
Ratibor máj. 16. 1876. 

Mivel a 44 ilhelm-féle antiartritikus atttir- 
heuinatikas vértisztitó thea egészségemnek igen 
jó szolgálatokat tett. küszönetemet szavazom 

[ önnek. Tisztelettel
Hejhal József földmives.

Óvást teszünk mindennemű hamisítás és csalás 
ellen.

A valódi 44- i 1 h e 1 m-féle antiarthritikus, 
antirheumari kus vértisztitó thea csak az első 
nemzetközi 4\ i 1 h e 1 m-féle gyárban Neun- 
kirchen-ben Becs mellett, vagy a hirdetésem­
ben jelzett helyen kapható. ‘ -

Egy csomag 8 adagra osztva, orvosi uta­
sítás szerint, használati utasítással 1 frt. a cso­
magolás és bélyegért még külön 10 kr.

At. közönség kényelme véget a valódi
W i I h e l m-féle artiarthritikus antirheumatikus 
vértisztitó thea kapható helyben ; D e bre­
eze n b e n : Dr. Rothschnek Emil gvógysze- 

urnál ; Földesen: Kränzl Ferencz

WilhellílFerecz gyógyszerész urnák Neun- 
Kirchenben.

A 1 s ó-L anzendorf. 1876. febr. 8. 
Felkérem önt, hogy az általa feltalált hi­

res 44 ilhelm-féle havasi növényszörből, két 
üveggel utánvétel mellett küldeni szíveskedjék. 
Tiszttel :

Mappes Károly.

Azon t. vevők, kik a valódi, általam 
18üti óta készített Wiihelm-féle havasi növény­
szörp megszerzését óhajtják, figyelmeztetnek, 
azt határozottan a 44Tlhelm-féle havasi fü- 
Allop czim alatt kérni.

Egy molnár, ?
ki az egyszerű és miimalmászatot t«. 
kéletesen érti és kitűnő bizonyítványok- 
kai rendelkezik és több éven át mim 
gőzmalmi művezető működött, hajlandó 
lenne egyszersmind mint gépész (vizsga- 
letétel! bizonyítványok melletti bánnék 
uradalomnál a vidéken állomást vállalni 

Bővebb értesítést ad e lap szer­
kesztősége.

132 2-3.

Csak aller az éBOártiányoi, 
ha liehen flieg 
ezee Beesettel 

Tan ellátva.

E véfljcl fia- 
Jisitói meg- 
Iszalott bün­
tetés alá es­

nek

Eladó.
^zentanna utcán 2d2I sz. a. cserepes éi 

jó karban levő 3 laposztályos ház. ondódi fél 
nyilas ház utáni és két hold uj osztású főiddel

Égy 6 boglyás halápi négy ér óta felsza­
badított kaszálló.

Égy Ötnyilasos jo karban levő cserepes 
pajtával és készülékekkel ellátott ui kerti 
szőlló.

Égy 1'3 hold közel a városhoz fekvő ma­
jorsági told.. Értekezhetni tek. Zivuska Ferenc; 
ügyvéd urnái rózsa téren.

133. 1-4 I

Titkos betegségek
és

Használati utasítás minden üveghez adatik. 
Egy lepecsételt eredeti üveg ára 1 frt. 

25 kr. — kapható frisminőségben egyedüli 
készítőjénél e cim alatt:

Fr, Vilhelm. Apotheker in Nennkirchen. Merösterreich
A csomagolásért 20 kr. számittatik.

A 44 ilhelm-féle havasi növény-szörp kap­
ható még bizonyosaimnál, csakis :

Dr. Rottsebnek Emil gyógyszerész urnái
Debreczenben.

N y i r y György gyógyszerész urnái
N.-Váradon

44(1 41

bőrbajok
R I C 0 R D párisi egyetemi 

tanar egyedül biztos gyógv- 
m ó d j a szerint,

l'£s

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

"W’eisz Gr-yU.1 ay
a budapesti császári és királyi katona f<5- 
kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt 

államvasuti és bányamű-orvos által. 
Lakik: N.-Várad és Miklós utcza sar­

kán levő Somogyi féle 2094. sz. a, házban. 
 114 60—100

gyógyszerész urnái.

Hirdetés.
Hatvan külvároson 3317-ik számú háznál 

egy verem j eg van eladó, melyben 28 szekér 
jég van elhelyezve.
, Krt'kezhetni ez iránt nagy miklós utcá- 

136 1—3 8íam* hámil lakr’ tulajdonossal.

-ÜEGHIVÁN
a áebrecaeni „ISTVÁN“ gözmalsni társulatinak

f évi ápril 29-én d. e. 10 órakor

ti városháza kis tanácstermében tartandó

rendes évi közgyűlésére.
Tárgys»p«iaís

fontosaid, hitéBsekÍIJelent(:8e & mult évi Üzleteir81 minden

'•ísa és u tart. 7! SZíUllai^sa indítványa az osztalék megállapi-
.asd es a tartaléktőké javadalmazására nézve.
évi számaru/ólÜSyfi° 1,lzottsfS jelentése az igazgatóság által előterjesztett 
indítványról me®vlzsSalasáról és a nyereség felosztását tárgyszó
helvnek^ei^válfaJt^^tagjai közül két tagnak kisorsolása és ezen két 
neiyncK ej választás utjani betöltése.

'I A fdUgydö bizottság tagjainak 3 évre megválasztása.
hogy a közgyülPésIaelőtti°na?"lk ^ értelmében felhivatnak a társulat t. részvényesei. 
SZ."- 3!?glkat a társaság irodájában - Czegléd-ntcza 3-ik
*• *=3ikMj-"'

Kelt Debreczenben, 1877. ápril 5-én.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvuyomdájában.

E!:;fizeté

:• n,1

Bismarck megy. riitit 
keff vakar] 

Sokszor címeren 
8 tokba történ;’,ni! ,"hi 
f tika, Rozi, <'s hái. .
§ Sümeg vártiina’ .■ i

mélyeké, hallt tt.v ián 
lantjával oly - í|:ó 

^ énekelt és üss; o
cg felé emelkedett ml

I sújtó meggyőz7 <'.<• ;•
ez nem az idő cgycé 
egy romboló korszaki 
dőli még a bér. zekén! 
iszony-atos embt r: fáií 
val vpitett erőtii-x ;nyt 
hajdan a potentátok 
lenség ereje eilené-henl 
leg erőseknek s t jzt< 
a prédára leső sas. 
iievér azokban fészkl 
És mégis azon palotáj 
nak sarjai mind megs 

% romjaik maradtak tó 
I intő szomorú emlékül 
I Ezek jele a vandaiisnj 

nak, azon sötét korsz 
dynasták mint de--; ;
jieik a gondviselés:’ 
nyúzott szent jogaik! 
igazságtalanul lábakk 
buta korszak jele, a | 

I és annak legnagyobb 
I badsági eszmék a népi 
I át nem hatották, ez 

korszak, melyben .. < 
léteztek, s ha volt is. 

i zánkban, az csakis 
theocratikus volt. 
szolga, a római (latin- 

Bezzeg democratil 
alkotmányok nem léte; 
meg századokon át isuj 
radalmak kellettek arrt 
ezen uralgforma magái: 
ropában, és azért iidv 
nemzetet, mely a ezi I 
intő szavát megértvén 
tiiiápolyban a szál adsáj 
lát, mert az. alkotmányi 
liirdettetctt, a parliameil 
igy a törökországi ke 
az alkotmány által bizi 
lóban a vész perezein 
lásos török iicmze ezt- 
dán korkan adainlardáij 
istentől fél, nem fél az 
hát a keleti keresztéi 
phylantropietis aggódta! 
könnyének — mint a 

5 sőt európai háború állít 
o nak többé semmi alapjj 

Egy szóval a kelt 
pasa lángesze s Bis 
által az orosz liar.-zias 
töröltetett.

Nemde egy óriási 
sőt egy valódi cirerdusl 
dőn néhány millió törölj 
keresztény sorsa miatt, 
kész egész Európát lát 
talanitnni, folytonos festi 
és ugyanakkor a romi 
mellett legalább is egv 
katonát, saját népének 
Ságot nolle veile odaáld 
teliát semminemű érteim 
a hatalomvágy s udvari 
emeltyűje, s mondjuk ki 
had eszmék, a feliil.ígot 
nismus, egy szóval: a tj 
ayai s reformok elleni l|

V-

A „DEBRECZEN"
FELEK! MEKlI

Lapozzuk végig akár 
pének történelmét, akár a i| 
zetek fejlődésének lapjait, i 
mirclődési tényezőként látjul 
■firészetet, mint az ízlés, a I 
az erkölcsök finomítóját s ni 
tos eszméinek leghatásosahbl 
zánkban ezen már magának [ 
még nagyobb, valóban uemzl 
szinművészet os/Aályrészeiil: F 
ébredés első korszakában. vJ 
ságharezra következett absul 
z&ló törekvéseinek napjaiban! 
port iró működésében és J 
utolsó menedéket az édes h| 
szakosan elfojtott nemzeti

„Magy.irnrsz g 6* ^*631


